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POZIV ZA MEDIJE 

 

 

 

Poštovani, 

 

pozivamo Vas na simpozij povodom obilježavanja Svjetskog dana kralježnice 

 

BIOLOŠKI I MEDICINSKI ASPEKTI DEGENERATIVNIH PROMJENA 

INTERVERTEBRALNOG DISKA 

 

u srijedu, 16. listopada 2019. s početkom u 9.00 sati 

Preporodna dvorana HAZU 

Opatička ul. 18, Zagreb 

 

koji pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (Razred za 

medicinske znanosti) organizira Hrvatsko vertebrološko društvo HLZ-a, u suradnji s 

Klinikom za reumatologiju, fizikalnu medicinu i rehabilitaciju i s Klinikom za 

neurokirurgiju KBC Sestre milosrdnice. Voditelji simpozija su prof. dr. sc. Simeon Grazio i 

prof. dr. sc. Boris Božić. 

U godini obilježavanja 40 godina od početka rada Hrvatskog vertebrološkog Društva HLZ-

a, na 16. godišnjem simpoziju, povodom obilježavanja Svjetskog dana kralježnice, bit će 

prezentirana tema intervertebralnog diska i to njegovi biološki i medicinski aspekti, od 

novosti u proteomici i genetici, patofiziologiji i najsuvremenijim slikovnim metodama do 

utjecaja fizičke aktivnosti/medicinski vježbi i minimalno-invazivnih zahvata na disk, te 

nukleoplastike i totalne zamjene nukleusa pulpozusa i cijelog intervertebralnog diska. 

Intervertebralni disk je jedno od glavnih mjesta degenerativnih promjena u području 

kralježnice i jedno od glavnih uzroka boli i posljedične nesposobnosti u vertebralnim, a 

napose vertebrogenim sindromima. Izučavanja intervertebralnog diska, uključivo i 

napretke ostvarene u metodama istraživanja rezultirale su novim saznanjima koji 

predstavljaju temelje za učinkovite intervencije u prevenciji, liječenju i rehabilitaciji 

bolesnika s degenerativnim promjenama intervertebralnog diska. 

Cilj je ovog simpozija da se predstavljanjem novih spoznaja, razmjenom iskustava te 

kroz zanimljivu raspravu riješe neke nepoznanice i osigura još bolja skrb za bolesnike s 

ovim čestim i važnim uzrokom boli s izvorištem u kralježnici. 

U prilogu Vam dostavljamo Program simpozija. 

Za više informacija: prof. dr. sc. Simeon Grazio, simeon.grazio@zg.t-com.hr, 

predsjednik Hrvatskog vertebrološkog društva. 

Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš dolazak. 

 

Gordana Poletto Ružić 

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU 
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